

以色列军方17日宣布,将很快在加沙地带北部加沙城启动下一阶 段军事行动。这可能涉及强制驱赶约100万巴勒斯坦人,引发当地民众 恐慌与焦虑。

以色列国防军总参谋长埃亚勒·扎米尔17日宣布了这一决定,称以 军将部署陆、海、空力量,继续加强对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯) 的打击,直至哈马斯彻底"溃败"

以安全内阁本月早些时候批准由以军接管加沙城的计划。据德新 社报道,该计划有意占领加沙城及加沙地带中部难民营,可能把加沙城 内约100万巴勒斯坦人强行驱赶至加沙地带其他地区。

批准"击败哈马斯"计划

以色列总理府16日晚发表声 明,强调以方坚持达成一项"全面" 停火协议,要求哈马斯一次性释放 所有被扣押人员、满足以方提出的 全部条件,否则战争不会结束。

以色列安全内阁8日批准以 总理内塔尼亚胡关于"击败哈马 斯"的计划,以军准备接管加沙 城。此举在以色列国内外引发反 对和谐责。

"第一次我就没走,这次也不会。"

85岁的阿克拉姆·什拉比亚 17日告诉英国《卫报》,他们因多次 流离失所、缺少食物和水已身心俱 疲。"现在他们想让我们往南走,进 入虚无,进入未知,进入没有住处、 没有基本谋生手段甚至没有安全

40岁的马赞·哈桑内在本轮巴 以冲突中已被迫六次迁徙。他哀伤 地说:"关于颠沛流离的一切都是痛 苦的,特别是在我们目前的条件下。

加沙城中一些居民已开始动 身前往加沙地带南部,或去其他地 方投亲靠友。另有人表示,他们宁 愿留在加沙城,也不愿踏上背井离 乡的艰难旅程。

34岁的阿斯玛·巴拉维是七个 孩子的母亲,她在本轮巴以冲突中 失去了多位亲人。巴拉维说,以军 开始新行动后,她将带着孩子在加 沙城里找个安全地点,而不会往南 走。"第一次我就没走,这次也不 会。我从流离失所者那里听到的 痛苦经历让人难以忍受。

本轮巴以冲突爆发以来,已有 至少6.1万名巴勒斯坦人死于以军 行动,其中大部分为平民。据巴勒 斯坦民防和卫生部门统计,至少13 名巴勒斯坦人16日在加沙地带多 地等待领取食物时遭以军射杀。

数十万民众走上街头呼吁"停止战争"

以色列17日爆发大规模游行 示威活动,数十万民众走上街头, 敦促以政府尽快与哈马斯达成加 沙地带停火协议,让所有被扣押人 员获释。

在以色列中部城市特拉维 夫,数万人聚集在以色列国防部 大楼附近的一处广场和周边街 道。新华社记者看到示威人群高 举标语牌和被扣押人员照片,怒 喊"停止战争""让他们立刻回家"

以色列多地民众也积极响应 当天的抗议活动。社交媒体上广 为传播的几段现场视频显示,示威

者封锁了以色列中部地区的一些 主干道,有的公路甚至被双向封 锁。示威者还在车道上点燃火堆。

综合多家媒体报道,以色列警 方17日逮捕30多名示威者。以总 理内塔尼亚胡在当天的内阁会议 上批评示威活动"强化哈马斯的立 场、推延被扣押人员获释",还可能 使"哈马斯2023年10月7日发动 的突袭行动重演"

以色列财政部长、极右翼政党 宗教犹太复国主义者党主席比撒 列·斯莫特里赫指责示威活动"正 中哈马斯下怀",且"损害以色列的 安全与未来"。 据新华社





加沙城里马勒社区拍摄的营养不良的小女孩

泽连斯基抵达美国后称 领土问题不能重蹈覆辙

乌克兰总统泽连斯基17日晚抵 达美国首都华盛顿后称在领土问题 上不能重蹈覆辙,同时喊话美国总统 特朗普,希望美国与乌克兰及欧洲-道形成"合力",迫使俄罗斯实现"真 正的和平'

泽连斯基在社交媒体上写道,乌 克兰当年不应该放弃克里米亚,乌克 兰1994年获得的所谓"安全保障"并 未奏效,不能重蹈覆辙。

泽连斯基还写道,他将于18日 与特朗普举行会晤,还将与欧洲领导人会谈。乌克兰、美国和欧洲都 有"尽快且可靠地"结束战争的"强

在泽连斯基发声前约两小时,特 朗普在社交媒体上表示,如果泽连斯 基愿意,俄乌冲突能"几乎立即"结束,并声称乌克兰"收不回"克里米 亚,也无法加入北约。 据新华社

欧洲领导人"组团"访美

美国总统特朗普定于当地时间 18日在白宫与乌克兰总统泽连斯基 举行会晤。据欧洲方面消息,法国总 统、德国总理、英国首相、意大利总 理、欧洲联盟委员会主席、芬兰总统、 北大西洋公约组织秘书长等将同访 美国。白宫日程安排显示,特朗普将 先和泽连斯基会谈,而后与到访的欧 洲领导人举行集体会晤。

特朗普17日在社交媒体发帖 称:"明天(18日)在白宫是个大日子, 从没同时来过这么多欧洲领导人。

美国国务卿鲁比奥17日做客美 国哥伦比亚广播公司《面向全国》电 视节目。当被问及舆论关注的欧洲 领导人"组团"访美一事时,他回答 道:"他们明天来这里不是为了避免 泽连斯基遭'霸凌',而是因为我们一直在和欧洲合作。" 据新华社

乌克兰哈尔科夫市遭袭 至少7人死亡

乌克兰哈尔科夫市市长伊戈尔: 捷列霍夫18日在社交媒体发文称, 俄军对哈尔科夫市发动了无人机袭 击,截至当天11时24分,已造成至少 7人死亡,另有20人受伤。

当天早些时候,乌克兰总检察长 办公室在社交媒体发文称,俄军于17 日深夜至18日凌晨对哈尔科夫市的 工业区发动了导弹和无人机袭击,造 成至少5人死亡、30人受伤。

乌总检察长办公室称,据初步确 认,俄军发射的导弹为"伊斯坎德 尔-M"导弹,在一栋居民楼附近爆 炸。18日5时许,俄军使用5架无人 机袭击了一栋公寓楼。 据新华社

俄导弹袭击扎波罗热 3人死亡、20人受伤

乌克兰扎波罗热州军事行政长 官费奥多罗夫18日在社交媒体发文 称,俄军对扎波罗热发动导弹袭击, 截至当地时间当天12时50分已造成 3人死亡、20人受伤,其中多人伤势

费奥多罗夫说,当天早上俄军发 动两次导弹袭击,导致扎波罗热市一 家企业的生产车间、部分居民楼、公 交车站、部分商铺受损。 据新华社